



PREFEITURA MUNICIPAL DE CANDIOTA

NOTA DE ESCLARECIMENTO

Comunicamos que referente à retificação do edital **PE 004/2017** foi alterada somente a **DATA DE ABERTURA** do processo, **onde se lê 05.04.2017 leia-se 07.04.2017** as demais cláusulas e condições do edital permanecem inalteradas.

Candiota 28 de março de 2017.

SETOR DE LICITAÇÕES

Prefeitura de Candiota